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 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO

DE DOURADOS EM 17 DE SETEMBRO DE 2015.

Aos dezessete dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, às sete
horas e trinta minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social
dos Servidores do Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado
de Mato Grosso do Sul-MS, foi  realizada a reunião ordinária do Conselho
Curador, tendo como objetivo discutir e decidir sobre a seguinte pauta, sendo
a pauta  solicitada pela  Diretoria:  1.  Diretoria  Financeira:  a)  Renovação de
Credenciamento de Instituições Financeiras, b) Investimentos Financeiros; c)
Autorização para despesas com a contratação de serviços de consultoria em
investimentos  financeiros;  2.  Informações Previd  –  serviços de limpeza do
prédio.  Estavam  presentes  os  seguintes  membros  do  Conselho  Curador:
Sonia Maria Ferreira, Solange Tumelero, Elza Irala Gonzalez, Cleusa Ormedo
de Souza Marinho, Solange Ribeiro Costa, Ademir Martinez Sanches, Osnice
Lopes  Coelho,  Cezario  de  Figueiredo  Neto,  Rosa  Helena  Catelan,  José
Ferreira Lopes Filho, José Vieira Filho e Solange Silva de Melo. A Conselheira
Thania  Caetano  Chaves  justificou  a  ausência  por  motivos  de  saúde.  O
Conselheiro  Nilson  Araújo  de  Figueredo  justificou  a  ausência  por  motivos
pessoais. Iniciado os trabalhos, a Presidente deste Conselho, Senhora Sonia
Maria  Ferreira,  passou  a  palavra  ao  Diretor  Financeiro,  Senhor  Eleandro
Aparecido  Miqueletti,  que  falou  aos  presentes  sobre  os  últimos
acontecimentos no cenário econômico do Brasil,  levando em consideração
orientações  dos  especialistas  em  economia  e  investimentos  financeiros
contratados pelo Instituto, trazendo a pauta da última reunião do Comitê de
Investimentos do Instituto, onde foram discutidos estes assuntos, bem como,
foram  dadas  orientações  em  novos  investimentos  financeiros.  Na
oportunidade,  leu  a  ata  da  reunião  ordinária  do  Comitê  de  Investimentos,
realizada no dia 16 de setembro deste ano. Em seguida, foi dada a palavra à
Diretora  Gleicir  Mendes  Carvalho,  que  falou  aos  presentes  sobre  a
contratação  de  serviços  de  limpeza  no  prédio.  A Diretora  informou  que  a
perícia  do  Município  é  feita  em conjunto  entre  a  Prefeitura  e  o  Previd.  A
Prefeitura é responsável por disponibilizar pessoal para a limpeza do Instituto.
Ocorre que, com a adoção de política de redução de despesas pela Prefeitura
de Dourados, esta não irá mais custear os serviços de limpeza de nenhuma
de suas secretarias, bem como, autarquias. Dessa forma, a Diretora sugere
que este  Conselho  encaminhe pedido  à  Prefeitura  de  Dourados  para  que
mantenha os custos com a limpeza do Previd, conforme acordado desde o
início  dos  trabalhos  em  conjunto  deste  com  a  Prefeitura  de  Dourados.
Finalmente, passaram para o momento de deliberações e decisões quanto
aos assuntos da pauta apresentada pela Diretoria. Quanto à apresentação do
Diretor  Financeiro,  este  Conselho  concorda  com  a  renovação  de
credenciamento  de  Instituições  Financeiras,  bem  como,  sugestões  de
investimentos  financeiros  da  forma  como  proposta  pelo  Comitê  de
Investimentos, constantes na Ata da reunião ordinária do mesmo, realizada no



último dia 16 de setembro. Em relação à contratação de empresa para prestar
serviços de consultoria em investimentos financeiros, este Conselho autoriza
a  despesa,  bem  como,  os  encaminhamentos  para  o  respectivo  certame.
Quanto às providencias para manter os custos com os serviços de limpeza do
prédio,  este  Conselho  decidiu  pelo  encaminhamento  da  demanda  para  a
Prefeitura, conforme sugerido pela Diretoria Executiva. Nada mais havendo a
tratar, foi  encerrada a reunião, tendo eu, Marielle Lopes Coelho, lavrado a
presente  ata,  que  depois  de  lida  e  achada  conforme,  vai  assinada  pelos
presentes.
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